MANUAL DE MONTAGEM

MULTIUSO GREGORY
P/ AREA DE SERVICO

DIMENSOES TOTAIS:
1880x700x395mm

02 VOLUMES

RELAGAO DE PEGAS

~

cop N° _ COR
PRODUTO PEGA DESCRICAO MATERIAL BRANCO BRILHO QTDE COMP LARG ESP
56087 1 LATERAL ESQUERDA MDP 4756090722 1 1810 375 12
56087 2 BASE INFERIOR / SUPERIOR MDP 4756190726 2 675 375 12
56087 3 RODAPE FRONTAL MDP 4756290727 1 675 100 12
56087 4 RODAPE TRASEIRO MDP 4756390728 1 675 100 12
56087 5 PRATELEIRA SUPERIOR MDP 4756490729 1 675 375 12
56087 6 DIVISORIA DIREITA MDP 4756590730 1 850 345 15
56087 7 PRATELEIRA DIREITA MDP 4756690731 2 380 344 12
56087 8 LATERAL DIREITA MDP 4756790723 1 1810 375 12
56087 9 RODAFORRO SUPERIOR MDP 4756890732 1 700 70 15
56087 10 PORTA DIREITA/ ESQUERDA MDP 4756990724 2 1633 347 15
56087 11 FUNDO TRASEIRO HDF 4657090725 2 1650 345 3

RELAQAO DE FERRAGENS

CODIGO/DESCRIGAO QUANTIDADE

A=

CAVILHA MADEIRA 6x30mm

Dir——~

PREGO 23x4mm

35

22
H

SUPORTE ANGULAR PLASTICO 22 x 12mm

DOBRADIGA RETA 26mm.
COM CALCO 5mm - METALIC

S S~ 2

W Drzzzresene

PARAFUSO 3,5X25mm CABECA CHATA PHILIPS

PUXADOR PLASTICO 160mm - 235x25x20mm

X {Intzne

HH.

PERFIL H PLASTICO 1625x18x6mm

PARAFUSO 4x12mm CABECA PANELA PHILIPS

PE

PE PLASTICO 70x50x50mm

PV

PORTA VASSOURA METAL 280x40x40mm

PARAFUSO 4,5x40mm CABECA
FLANGEADA PHILIPS

TERMO DE GARANTIA

A presente garantia devera ser exercida
nos prazos aqui indicados perante as lojas das
Casas Bahia, mediante apresentacdo deste
certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela
garantia conferida neste documento, o cliente
devera adotar as seguintes orientagbes e
cuidados quanto a montagem, conservagao e
limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita, obedecendo
as instrugdes do manual de montagem que
sera fornecido com o produto no momento da
entrega.

Para o uso adequado do movel deve-se
evitar maus tratos, por exemplo: bater portas e
gavetas, arrastar, riscar, umidade ou calor ex-
cessivo e exposicdo ao sol para evitar possivel
alteracao na cor original dos moveis.

Nao sera de responsabilidade da Notavel,
problemas que tenham origem na utilizagéo
dos produtos de forma inadequada ou quebra
do movel em fungdo do excesso de peso por
colocacdo de pedras de granito, marmore ou
outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um
peso de até 5kg a cada 50 cm.

Também ndo serdo de responsabilidade da
Notavel, problemas que tenham origem em:

- Instalacdes elétricas ou hidraulicas;

-Acdes de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento e deslocamento do mo-
vel em locais impréprios e ndo dedetizados
periodicamente;

- Todo e qualquer recorte ou alteragéo nos
moveis;

- Uso de produtos de limpeza ou abrasivos
nao recomendados.

CONSERVAGAO E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se
que alimpeza dos moveis seja feita da seguinte
forma:

Nas partes externas (portas, laterais e
frente de gaveta), internas, vidros e espelhos, a
limpeza deve ser feita com pano limpo e ume-
decido em agua e sabdo neutro para, em
seguida, passar um pano limpo e seco.

Em caso de transferéncia do armario para
local diverso, esta s6 podera ocorrer através de
profissional especializado. Para a movimen-
tagado do moével é importante que o mesmo seja
levantado do chdo. O produto ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e trans-
porte, ndo estao contempladas na garantia.

PRAZO DE GARANTIA

O Prazo de Garantia sera de cento e oitenta
(180) dias, sendo os noventa (90) primeiros
dias relativos a garantia legal, prevista no artigo
26 do Codigo do Consumidor, e os demais
noventa (90) dias, relativos a garantia con-
tratual concedida neste ato e por este termo
pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DA GARANTIA
A garantia aqui conferida, compreende o
reparo ou a substituicdo das pegas com vicios
de qualidade de fabricacdo, apds analise de
técnicos especializados da Via Varejo.




066

PARAFUSADEIRA

Ferramentas para montagem

MARTELO CHAVE PHILIPS

E FENDA
* Ferramentas n&o fornecidas

TRENA

X 8

Montagem

ATENCAO: Sugerimos
montar os produtos sobre
a embalagem para
evitar arranhdes nas pecas

H_ 4

1 - Fixar os suportes angular H alinhados nas laterais 1 e 8 com
os parafusos X (4x12mm)

2 - Em seguida alinhar a pega 9 no topo das laterais 1 e 8 e fixa-
la ao suporte H com os parafusos X (4x12mm)

PASSO 1

Fazer a preparagéo de todas as pegas, com os acessorios e as
quantidades dos mesmos

1 - Posicione os calgos de dobradiga M nas marcagoes das
laterais 1 e 8 e fixe-os com os parafusos X (4x12mm)

2 - Posicione o porta vassoura PV na lateral 1 e fixe-o com os
parafusos X (4x12mm)

«

PASSO 7
D 35

[

HH 1

o~

PASSO 6

1 - ATENGAO: Antes de fixar os fundos verifique o esquadro do
armario

2 - Alinhar uma pega 11 a lateral, ao tampo e a base do armario e
fixa-la com os pregos D (8x8)

3 - Em seguida encaixar o perfil HH no fundo preso ao armario

4 - Encaixe o outro fundo 11 no perfil HH e alinhe-o a lateral, ao
tampo e a base do armario e fixe-o com os pregos D (8x8)

7

T7 717 17777777

7

by

HH

YNy

A

N
(=)

1 - Inserir as cavilhas A (6x30mm) nos dois lados das pegas 2, 5
e 7 e encaixa-las na lateral 8

2 - Fixar a peca 8 nas pegas 2, 3,4,5e 7 com ———
os parafusos # (4,5x40mm)

PASSO 8

1 - Encaixe as dobradigas M nas portas 10 e fixe-as com os
parafusos X (4x12mm)

~y IR
10

Syl IR

Ny

1 - Inserir as cavilhas A (6x30mm) no topo da peca 6
2 - Em seguida encaixar a pega 6 nas pegas 5 e 7 e fixa-las
com os parafusos PH (4,5x40mm)

PASSO 9

W 4

1 - Alinhe os puxadores S nos furos das portas e fixe-os com os
parafusos W (3,5x25mm)

~N -
10] [10

1 - Encaixar a lateral 1 nas pegas 2, 3, 4 e 5 e fixa-las com os
parafusos # (4,5x40mm)

PASSO 10

1 - Para montar a porta, encaixe as dobradi¢as M nos calgos M
travando-a no parafuso indicado com o niimero 1 abaixo:

PASSO 5

PE 4

1 - Fixar os pés PE entre as laterais e os rodapés com os
parafusos X (4x12mm)

PASSO 11

Para regulagem das portas siga as instrugdes conforme numeros

abaixo:

1 - Se precisar subir ou abaixar um pouco a porta desaperte um
pouco os parafusos indicados com o nimero 1, reposicione e
aperte novamente

2 - Se precisar empurrar a porta um pouco mais para dentro ou
puxa-la para fora, desaperte um pouco o parafuso indicado
com o n° 2, reposicione e aperte novamente

3 - Se precisar alinhar as portas um pouco mais para o
centro ou em diregéo as laterais, utilize uma chave
philips para girar o parafuso indicado com o n° 3 até
posicionar a porta da forma desejada




